Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación



Art. 7 de	e la Ley Orgánica de Transpa Pública - L	rencia y Acceso a la Informaciór .OTAIP	1
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
Acuerdo que reforma el acuerdo 2016-111 mediante el cual se expidió el Reglamento de Talento Humano	SENESCYT-2021-048	05 de octubre de 2021	Acuerdo Nro. SENESCYT-2021-048
Acuerdo que expide el Reglamento del Sistema Nacional de Nivelación y Admisión	SENESCYT-2021-038	21 de junio de 2021	Acuerdo Nro. SENESCYT-2021-038
Acuerdo que reforma el acuerdo 2016-111 mediante el cual se expidió el Reglamento de Administración de Talento Humano	SENESCYT-2021-028	05 de mayo de 2021	Acuerdo Nro. SENESCYT-2021-028
Acuerdo que expide el Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación	SENESCYT-2020-064	12 de mayo de 2020	Acuerdo Nro. SENESCYT-2020-064
Acuerdo que expide el Reglamento interno para la Administación del Talento Humano de la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación	2016-111	07 de julio de 2016	Acuerdo Nro. 2016-111
Acuerdo que expide el Instructivo para el uso y control de uniformes dotados a las y los servidores públicos de la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e	2015-009	28 de enero de 2015	Acuerdo Nro. 2015-009
	talle correspondiente a la	a reserva de información	
LISTADO DE ÍNDICE DE INFORMACIÓN RESERVADA:		NO APLICA "En virtud que la Secretaría de Educación Superior, Ciencia, Tecnología e Innovación, no posee información reservada."	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30/11/2021	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL a3):		DIRECCIÓN DE ASESORÍA JURÍDICA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL		ABG. JANNIFER ORTIZ LEON	
LITERAL a3)- CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD		jortizl@senescyt.gob.ec	
POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		02 250-5660 Extensión 184	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(02) 243-4461 EXTENSIÓN 215	